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1. Comment se protéger des impacts ? Complétez les titres puis complétez les textes avec les mots à deviner que vous trouverez ci-dessous.
A  -   -   -   -   -   -   -   -  E                  S  -   -   -   -   -   -   -  E 
 
T  -   -   -   -   -   -   -   -  S
D  -   -   -   -   S                               A   -   -   -   -   U   -   -  
                      O   -   -   I    -   -    
L   -   -   E   -  
 
                      C   -   -   -   -   -   È   -   -  

(Un mot sera utilisé deux fois.






Des nombres à relier ou à rechercher. 
Reliez.

Altitude des satellites de communication        O 

                      O      100 minutes 

Vitesse des satellites pour la météo
          O


    O  6000
Nombre d’engins expédiés dans l’espace          O


    O  37 786 km 
Temps mis par un télescope pour faire             O                  O  28 000 km/h 
un tour complet de la Terre. 
Complétez les altitudes.

À   ……………………….                                   (    le télescope Hubble 

Entre    ………………  et  ……………….          (   les satellites pour la météo 

À  ……………………… 


         (  ISS la station spatiale internationale 
Entre ……………. et ………………                  (   la couche d’ozone             
Recopiez la définition avec votre JDE ou votre dictionnaire.
L’orbite, c’est ………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Un satellite, c’est ……………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..



Activité 1    





L’infographie, l’actualité en images 








Support pédagogique du JDE N° 1132


du vendredi  14 mai 2015   














Par  …………………………….………………………….








Par  …………………………….…………………………





Avec des …………………………   et des radars. L’armée américaine piste les gros débris. Parfois, on doit dérouter un ……………………..  pour  éviter une collision.





Certains imaginent qu’un jour on abattra les ……………………… spatiaux avec un puissant   …………………. installé sur ISS. 








Par  …………………………….…………………………








Par  …………………………….…………………………..





En …………………. géostationnaire, on a 


créé  une « orbite ………………………….». Quand un satellite  ne fonctionne plus, on le dévie vers une orbite voisine.





Les débris situés à moins de 600 km d’………………………….  finissent par retomber dans l’………………………….  et brûler.





Activité 2  





Corrigé disponible sur simple demande auprès de votre consultant régional ou via l’adresse suivante : � HYPERLINK "mailto:benedicte.lemercier@lejde.be" �benedicte.lemercier@lejde.be�  (merci de préciser le nom et le CP de votre école).








Supplément pédagogique réalisé par� 


Patricia Lenseclaes





JDE – Route de Hannut 38 – 5004 Bouge


Tél. : 081/24 89 82 – Fax : 081/23 12 62 – E-mail : � HYPERLINK "mailto:redaction@lejde.be" �redaction@lejde.be�








